Vraag Antwoord Scores

Bevolking en ruimte

30 C

31 maximumscore 1
de stijging van het percentage 65-plussers / vergrijzing

32 maximumscore 1
Sanne = onijuist
Judith = juist

Opmerking
Scorepunt alleen toekennen als beide antwoorden juist zijn.

33 maximumscore 2
* Voorbeelden van juiste maatregelen voor het bevorderen van
natuurlijke bevolkingsgroei zijn: 1
— uitbreiding van voorzieningen en faciliteiten ten behoeve van de
verzorging en opvoeding van kinderen of concrete voorbeelden
hiervan;
— een aanzienlijke tegemoetkoming in de kosten van kinderen / hoge
kinderbijslag of soortgelijke concrete voorbeelden;
— de vergoeding voor anticonceptiemiddelen stoppen.

* Voorbeelden van juiste maatregelen voor het bevorderen van sociale
bevolkingsgroei zijn: 1

— immigratiebevorderende maatregelen nemen, zoals minder strenge
toelatingseisen en vestigingssubsidies;

— scholingsprogramma'’s, huisvesting, werkgelegenheidsprojecten en
integratieprogramma’s aanbieden aan immigranten.

34 maximumscore 2
Voorbeelden van juiste aantrekkingsfactoren zijn (twee van de volgende):
— aanwezigheid van een snelwegennet / uitbreiding van het
snelwegennet
— aanwezigheid van luchthavens
— nabijheid van Berlijn waar veel hoofdkantoren zitten
— nabijheid van een buitenlandse afzetmarkt (grensregio)

per juist antwoord 1
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35 maximumscore 2
Voorbeelden van juiste redenen zijn (twee van de volgende):
— werkgelegenheid bevorderen
— leegloop van het gebied remmen/bevolking vasthouden / migratie
beroepsbevolking tegengaan
— De regio Chemnitz is een grensregio en daar loopt de economische
ontwikkeling soms wat achter.

per juist antwoord 1
36 B
37 maximumscore 2

Teun = juist

Lieke = onjuist
Anouk = juist

indien drie antwoorden juist 2

indien twee antwoorden juist 1

indien minder dan twee antwoorden juist 0
38 D

39 maximumscore 1
Voorbeelden van een juist voordeel zijn:
— Migranten kunnen zich dan permanent vestigen in de stad;
— Er worden meer plattelanders toegelaten tot de stad;
— Plattelanders kunnen aan legale huisvesting komen in de stad;
— Plattelanders mogen gebruikmaken van de stedelijke voorzieningen
zoals gezondheidszorg en onderwijs.

40 A

41 maximumscore 1
Voorbeelden van een juiste oorzaak zijn:
— Dit komt door het eenkindbeleid. / Er zijn minder jongeren.
— Jongeren studeren langer.

42 maximumscore 1
Voorbeelden van een juiste menselijke oorzaak zijn:
— uitstoot door fabrieken
— uitstoot door elektriciteitscentrales
— uitstoot door huishoudens (verwarming)
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